

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «24» февраля 2022 года

№ 881/38-22-6

РЕШЕНИЕ

Об утверждении годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты Городской Думы города Южно-Сахалинска за 2021 год

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», статьей 21 Положения о Контрольно-счетной палате Городской Думы Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска 21.12.2011 № 493/32-11-4, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить годовой отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Городской Думы города Южно-Сахалинска за 2021 год (прилагается).
 - 2. Решение вступает в силу со дня принятия.
- 3. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска О.Е.Логачева.

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев